ФГБОУ ВО ВОЛГОГРАДСКИЙ ГАУ, «ИНСТИТУТ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ».

Экспертное заключение работодателей

на основную образовательную программу - программа подготовки специалистов среднего звена, среднего профессионального образования базовой подготовки по специальности 35.02.12. Садово - парковое и ландшафтное строительство.

1. Оценка программы подготовки специалистов среднего звена:

Основная образовательная программа- программа подготовки специалистов среднего профессионального образования подготовки по специальности 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное строительство соответствует требованиям Федерального Государственного Образовательного Стандарта среднего профессионального образования по 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное направлению подготовки строительство, современному уровню И тенденциям развития рекреационных зон и зеленого хозяйства городов и населенных пунктов.

Основная образовательная программа- программа подготовки специалистов среднего звена, среднего профессионального образования базовой подготовки по специальности 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное строительство позволяет сформировать у обучающихся общие и профессиональные компетенции, умения и знания, необходимые для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами работодателей и регионального рынка труда.

В представленной ППССЗ основное внимание уделено разработке рабочих программ профессионального цикла: рабочих программ учебных общеобразовательных дисциплин; рабочих программ профессиональных модулей. Реализация программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное строительство обеспечивается высококвалифицированным преподавательским коллективом Волгоградского государственного аграрного университета, имеющих производственный опыт и соответствующую преподаваемым дисциплинам (модулям) квалификацию.

б). Освоение содержания вариативной части основной образовательной программы - программа подготовки специалистов среднего звена дает

возможность расширения и углубления подготовки, определяемой содержанием обязательной части, получения дополнительных компетенций, умений и знаний, необходимых для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с текущими запросами регионального рынка труда, решения нестандартных производственных задач в условиях крайне не предсказуемых природно - климатических условиях региона Нижнего Поволжья, а также возможностями продолжения образования. Учебные дисциплины, междисциплинарные курсы вариативной части ППССЗ определялись образовательным учреждением и работодателями.

в) При реализации ППССЗ 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное строительство предусмотрено использование в образовательном процессе активных форм проведения занятий с применением кейсовых технологий, деловых и ролевых игр, изучение нормативных документов, самостоятельная работа в реальных производственных условиях, анализа производственных ситуаций для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся. Практикоориентированная подготовка выпускников по специальности 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное строительство составляет 50% от общего объема часов подготовки, что дает возможность выпускникам решать поставленные задачи, быть конкурентоспособными и востребованными на рынке труда.

1. Рекомендации:

Необходимо ежегодно обновлять основную образовательную программупрограмма подготовки специалистов среднего звена с учетом запросов работодателей, особенностей развития региона, экономики, современных технологий садово-паркового и ландшафтного строительства, с учетом требований квалификационных характеристик специалиста.

2. Выволы:

Основная образовательная программа - программа подготовки специалистов среднего звена, среднего профессионального образования базовой подготовки позволяет подготовить техника по специальности 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное строительство в соответствии с ФГОС СПО, современными требованиями садово-паркового и ландшафтного строительства, экономики, запросами работодателей и требованиям к квалификации выпускника. Рекомендовать к использованию основную образовательную программу-программа подготовки специалистов среднего звена среднего профессионального образования базовой подготовки по

специальности 35.02.12. Садово-парковое и ландшафтное строительство для подготовки специалистов техников.

спроительства, вистолячих, запрасами работодителей и требованиям к

Экспертное заключение составил:

Директор МБУ «Волгоградзеленхоз»



опациальности 35.02.12. Селово-тер гороз и лаприафтное строительстве дна

Эконертное заключения по итака:

Дирактор МБУ «Волгогранависикон»

П.А. Цепковоний

ландшафтиого